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Задание 1. Вычислить множители наращения при простом, сложном (с  частотой начисления один раз за период применения ставки), сложном(с частотой начисления m раз за период применения ставки) и непрерывном начислении процента по годовым ставкам i, j, δ. Для сроков долга n0, n1, n2, n3, n4, n5, n6, если i= j= δ.
Задание 2. Вычислить множители наращения при простом, сложном (с  частотой дисконтирования  один раз за период применения ставки), сложном(с частотой дисконтирования  m раз за период применения ставки) и непрерывном начислении дисконта  по годовым ставкам d, f, y. Для сроков долга n0, n1, n2, n3, n4, n5, n6, если d= f= y.

Задание 3. Вычислить дисконтные (учетные) множители при простом, сложном (с  частотой дисконтирования  один раз за период применения ставки), сложном(с частотой дисконтирования m раз за период применения ставки) и непрерывном учете дисконта по годовым ставкам d, f, y. Для сроков долга n0, n1, n2, n3, n4, n5, n6, если d= f= y.

Задание 4. Вычислить дисконтные (учетные) множители при простом, сложном (с  частотой дисконтирования  один раз за период применения ставки), сложном(с частотой дисконтирования m раз за период применения ставки) и непрерывном учете дисконта по годовым ставкам i, j, δ. Для сроков долга n0, n1, n2, n3, n4, n5, n6, если i= j= δ.

Исходные данные: сроки долга n0=0, n1, n2=1/m, n3, n4=1, n5, n6 в годах, i %, m.
Задание 1.
	 
	n0=0
	n1=3/(4m)
	n2=1/m
	n3=4/(3m)
	n4=1
	n5=2
	n6=5

	 
	0
	0,375
	0,5
	0,666667
	1
	2
	5

	(1+i*n)
	1
	1,01125
	1,015
	1,02
	1,03
	1,06
	1,15

	(1+i)^n
	1
	1,011146
	1,014889
	1,019901
	1,03
	1,0609
	1,159274

	(1+j/m)^nm
	1
	1,011229
	1,015
	1,02005
	1,030225
	1,061364
	1,160541

	e^(δn)
	1
	1,011314
	1,015113
	1,020201
	1,030455
	1,061837
	1,161834

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	m
	2
	
	
	
	
	

	
	i
	3,00%
	
	
	
	
	

	Задание 2.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	n0=0
	n1=3/(4m)
	n2=1/m
	n3=4/(3m)
	n4=1
	n5=2
	n6=5

	 
	0
	0,1875
	0,25
	0,333333
	1
	2
	5

	(1-d*n)^(-1)
	1
	1,005657
	1,007557
	1,010101
	1,030928
	1,06383
	1,176471

	(1-d)^(-n)
	1
	1,005727
	1,007644
	1,010205
	1,030928
	1,062812
	1,164505

	(1-f/m)^(-nm)
	1
	1,005662
	1,007557
	1,010088
	1,030571
	1,062077
	1,162491

	e^(δn)
	1
	1,005641
	1,007528
	1,01005
	1,030455
	1,061837
	1,161834

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	m
	4
	
	
	
	
	

	
	d
	3,00%
	
	
	
	
	


График 1.
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Задание 3.

	 
	n0=0
	n1=3/(4m)
	n2=1/m
	n3=4/(3m)
	n4=1
	n5=2
	n6=5

	 
	0
	0,125
	0,166667
	0,222222
	1
	2
	5

	(1-d*n)
	1
	0,99625
	0,995
	0,993333
	0,97
	0,94
	0,85

	(1-d)^n
	1
	0,9962
	0,994936
	0,993254
	0,97
	0,9409
	0,858734

	(1-f/m)^nm
	1
	0,996248
	0,995
	0,993339
	0,970373
	0,941623
	0,860384

	e^(-γn)
	1
	0,996257
	0,995012
	0,993356
	0,970446
	0,941765
	0,860708

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	m
	6
	
	
	
	
	

	
	d
	3,00%
	
	
	
	
	

	Задание 4.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	n0=0
	n1=3/(4m)
	n2=1/m
	n3=4/(3m)
	n4=1
	n5=2
	n6=5

	 
	0
	0,0625
	0,083333
	0,111111
	1
	2
	5

	(1+i*n)^(-1)
	1
	0,998129
	0,997506
	0,996678
	0,970874
	0,943396
	0,869565

	(1+i)^(-n)
	1
	0,998154
	0,99754
	0,996721
	0,970874
	0,942596
	0,862609

	(1+j/m)^(-nm)
	1
	0,998129
	0,997506
	0,996676
	0,970482
	0,941835
	0,860869

	e^(-γn)
	1
	0,998127
	0,997503
	0,996672
	0,970446
	0,941765
	0,860708

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	m
	12
	
	
	
	
	

	
	j
	3,00%
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